

## Asistirán a las asambleas de la UCD de Guipúzcoa y Alava

## LOS MINISTROS DE HACIENDA Y TRANSPORTES VIAJAN AL PAÍS VASCO

Los ministros de Hacienda y Transporte, señores Fernández Ordóñez y Sánchez Terán, han anunciado ya sendas visitas al País Vasco, el primero a Vitoria y el segundo a San Sebastián, con motivo de las asambleas regionales de UCD en estas provincias, previas al Congreso y en las que serán elegidos los compromisarios.

En lo que se refiere a Bilbao, la asamblea provincial tendrá lugar el próximo 7 de septiembre y aún no está decidido si estará presente algún ministro. Quizás pudiera venir Rodríguez Sahagún.

La asamblea de la UCD de Guipúzcoa se celebrará hoy en San Sebastián donde se elegirán los diez compromisarios que corresponden a esta provincia. Finalizada la elección de compromisarios el señor Jaime Mayor Oreja hará una exposición sobre «Balance y futuro de la UCD de Guipúzcoa», clausurando el acto el ministro de Transportes y Comunicaciones, Sánchez Terán.

Se prevén diversos contactos del ministro con pescadores y cofrades de cara a un intercambio de ideas sobre el conflicto pesquero. Finalmente, el ministro mantendrá una rueda de prensa con los medios informativos de la provincia.

## EL DÍA 7, NUEVA REUNIÓN DE LOS PRESIDENTES DE LAS DIPUTACIONES VASCAS CON EL CONSEJERO DEL INTERIOR

VITORIA (De nuestra Redacción).—El próximo día 7, a las 10.30 horas, se celebrará en Vitoria una reunión de los presidentes de las Diputaciones vascas con el consejero del Interior del Consejo General Vasco, señor Benegas.

## EL C. G. V. REANUDA SUS SESIONES EL LUNES EN BILBAO O SAN SEBASTIÁN

VITORIA (De nuestra Redacción).—El Consejo General Vasco reanudará sus sesiones el próximo lunes en Bilbao o San Sebastián, extremo que no pudo ser precisado ayer en la Secretaría del Consejo en Vitoria.

En el orden del día figuran un análisis de las competencias transferidas por el Gobierno, el tema de la formación de la comisión mixta de las Diputaciones-Consejo, que podría quedar solucionado si los grupos políticos presentan sus nombres, los conciertos económicos, Juntas Generales y los informes de los consejeros.

No parece probable, por otra parte, que para el lunes se haya encontrado el sustituto de Juan Ajuriaguerra, recientemente fallecido, ya que, según contempla el artículo octavo del capítulo 1 del título primero del Reglamento de Régimen Interior del C. G. V., será el Consejo Regional de Parlamentarios quien designará un sustituto teniendo en cuenta el resultado de las elecciones generales del 15 de junio de 1977.

## PROXIMO CAMBIO DE LA SEDE DEL C. G. V. EN VITORIA

VITORIA (De nuestra Redacción).—La sede del Consejo General Vasco en Vitoria, actualmente instalada en la calle General Alava, se trasladará este mismo mes a otros locales más amplios situados en la calle Vicente Goicoechea. La causa de este cambio se debe fundamentalmente a que las dependencias se han quedado pequeñas para soportar las tareas del C. G. V. en Alava. Los nuevos locales, al igual que los anteriores, han sido cedidos por la Diputación Foral de Alava.

## UNA DELEGACIÓN DEL PSOE SE ENTREVISTA HOY CON DIRENTES DEL PARTIDO SOCIALISTA FRANCÉS

Una delegación del PSOE de Euskadi, presidida por José María Benegas, viajará hoy a San Juan de Luz, para mantener una reunión con miembros del Partido Socialista Francés de la zona sudeste.

Este contacto entre socialistas vascos y franceses tiene por objeto la institucionalización de relaciones entre ambas organizaciones. Entre los temas que están previstos estudiar figura en primer lugar la problemática pesquera, las relaciones culturales y aspectos relativos a la gestión municipal.

## TOMAS SULIBARRIA RECHAZA LAS ACUSACIONES DE E.T.A. MILITAR

BILBAO, 1. (Europa Press.) Tomás Sulibarria, acusado por E.T.A.-Militar de «infiltrado» y «miembro a sueldo de los servicios de seguridad españoles», ha negado categóricamente tales acusaciones.

En un texto escrito a mano por él y facilitado al periódico Egin dice: «Acabo de leer el comunicado de E.T.A.-Militar. Es totalmente incierto de lo que se me acusa. Tiene que haber una razón que lo aclare y espero que se aclare pronto. No guardo rencor, pero se han equivocado».

Asimismo, la familia de Tomás Sulibarria niega que fuese miembro de los servicios de seguridad españoles. Su esposa ha manifestado: «Podrá ser lo que quiera, pero confiante, ni hablar. Estoy convencida de que es un «abertzale». Aunque han intentado matarla, mi marido cree que es un error y que esto se aclarará, y por ello no critica a E.T.A.»

El hermano de Tomás Sulibarria (Joaquín) ha rechazado también las acusaciones dirigidas contra Tomás, quien ya ha sido interrogado por la Policía, a la que ha manifestado que a las doce de la noche del martes se encontraba en San Juan de

«Mi mujer me salvó la vida» (Etxabe)

BILBAO, 1. (Europa Press.) Jóvenes del País Vasco se han ofrecido espontáneamente para trabajar de forma gratuita en los fines de semana en el bar de Juan José Etxabe, ex militante de E.T.A. que resultó herido de gravedad el pasado 2 de julio en un atentado.

Juan José Etxabe, que se encuentra hospitalizado en el centro médico «Saint Leon», de Bayona (Francia), ha salido de la Unidad de Vigilancia Intensiva en la que se encontraba, y ha hecho unas declaraciones en las que afirma que en el momento del atentado su mujer le gritó: «Cuidado».

«Entonces —cuenta Etxabe— oí una ráfaga de metralla por detrás del coche. Después, el individuo llegó junto a la ventana y me disparó otra. Senti ese picor que da la bala por todo el cuerpo. Creo que debo la vida a mi mujer, que se abrazó a mí, y lo más fuerte lo recibió ella».

En cuanto a la autoría del atentado, Juan José Etxabe ha dicho que sólo el hombre disparó, ya que la «chica rubia» que vieron testigos presenciales sólo se encontraba al volante del vehículo, un «Pugeot 204» de color gris verde.

Luz, iba a cenar a casa de Anai Artea y ya no recuerda lo que le ocurrió después.

En un segundo interrogatorio declaró que le habían tapado los ojos y lo esposaron, y que cuando recibió el conocimiento ya estaba en la carretera donde fue recogido por dos jóvenes, entre Mundaca y Bermeo.

EVOLUCIONA FAVORABLEMENTE

El estado de salud de Tomás Sulibarria Goitia sigue evolucionando favorablemente, según el parte médico que facilitaron los médicos en el Hospital de Bilbao. El herido se encuentra vigilado por efectivos de la Policía Armada.

## E.T.A. Político-Militar rompe el «alto el fuego» mantenido desde marzo de 1977

BILBAO, 1. (Europa Press.) Con el atentado contra el inspector de Irún, Alfonso Estevan Gilmain, y la decisión de lanzar una ofensiva contra las fuerzas del orden en el País Vasco, E.T.A. Político-Militar ha roto el alto el fuego mantenido desde hace 18 meses.

El último atentado perpetrado por E.T.A. Político-Militar fue en marzo de 1977 contra un «jeep» de la Guardia Civil en Mondragón, como respuesta a la muerte de dos activistas de esta organización en Ichaso. En el atentado murieron un teniente y un número de la Benemérita.

Tras la ruptura de los comando «Bereziak» en el verano de 1977, E.T.A. Político-Militar estuvo en el anonimato hasta el mes de diciembre, en el que sus militantes realizaron algunos robos de armas y explosivos. A partir de entonces han llevado algunas acciones, tales como voladuras de gasolineras y el asalto al Gobierno Militar de San Sebastián, que no ocasionaron víctimas mortales. Sólo en una ocasión fue herido el gerente de la empresa «Teika», de Munguia, en una rodilla.

## E.T.A. NO HA LLAMADO A RADIO-MADRID

MADRID, 1. (Efe) Un portavoz de Radio Madrid ha desmentido que haya existido una llamada telefónica de E.T.A. en la que se amenazaba la vida de Santiago Carrillo.

El desmentido está relacionado con la información facilitada por un miembro del P.C.E., en la que se afirmaba la existencia de la citada amenaza, a través de la citada emisora.

Los ganaderos de Vizcaya y Guipúzcoa protestan por el nuevo precio de la leche

La Unión de Agricultores y Ganaderos de Vizcaya y Guipúzcoa (EHABE) ha hecho público un comunicado en el que denuncian el nuevo precio de la leche y atacan a la Administración Suárez.

En el comunicado dicen que esta Administración, desoyendo totalmente a las organizaciones sindicales agrarias, sin contar con ellas, ha establecido el precio de la leche en 18 pesetas litro para la segunda campaña, hasta el primero de septiembre del próximo año.

«Este comportamiento —dice la nota— no tiene calificativo para nosotros, ya que se sitúa en la humillación más atroz que ni en épocas de la dictadura hemos sufrido los ganaderos, ya que entonces al menos se estilaba una consulta con el sindicato vertical».



## ELGOIBAR: Huelga de empleados y técnicos en Sigma

ELGOIBAR. (De nuestra Redacción.) Se encuentran en huelga todos los administrativos, técnicos y mandos intermedios de la empresa elgoibarresa Estarta y Ecenarro, «Sigma». Son en total unos 270 empleados. Se trata de una huelga legal. El paro comenzó a primera hora del miércoles, tan pronto como se reanudó el trabajo después del paréntesis laboral de las vacaciones de agosto. En realidad, la decisión de ir a la huelga legal había sido adoptada ya a finales de julio en una asamblea. Entonces se acordó hacerla efectiva tan pronto como se incorporasen al trabajo.

El origen del conflicto radica en la desinformación de administrativos, técnicos y encargados con las modificaciones introducidas por la empresa en el sistema de pago, por acogerse a unos artículos del convenio provincial del metal, y que rompen los derechos adquiridos por estos trabajadores.

Hasta ahora la empresa venía pagando ella los gravámenes del I.R.T.P. y de la Seguridad Social en su totalidad. Pero ahora, e invocando los artículos 31 y 32 del convenio firmado en la primavera pasada, la dirección de «Sigma» entiende que los aumentos fijados deben ser brutos y no líquidos.

BIZKAIKO  
AURREZKI KUTXA



CAJA DE AHORROS  
VIZCAINA